
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 21/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 684/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής 
αποβολής κατά των Τ.Τσορακλίδου και 
Ν.Ζάννου 

 
Σήμερα 23 Οκτωβρίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 17-10-2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  39 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 
Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 
15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 
Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 
Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23)Ν.Λαζόπουλος, 24) Π.Παυλίδης, 
25) Γ.Γουλτίδης, 26) Γ.Μιχαηλίδης, 27)Χ.Κελεσίδης, 28) 
Ν.Αγγέλου, 29) Α.Μαρκούλης, 30) Κ.Τροχόπουλος, 31) 
Σ.Στουγιάννος, 32)Κ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Μουχτάρη, 34) 
Α.Συμεωνίδου, 35)Δ.Τσανακτσίδης, 36) Δ.Ράλλη, 37) 
Γ.Δεμερτζίδης, 38) Γ.Μελιόπουλος, 39) Ι.Τσαναξίδης. 

Μ. Σουμελίδης, Θ.Καζαντζίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης, Χ.Κεχαΐδης, Η.Καραμήτσος, Ι.Σιδηρόπουλος, Α. Τσαπράνης, Α.Καραβασίλης, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, 
Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Γ.Ευτηριάδης, Χ.Βενετικίδης, Ι.Χειμώνας, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 
Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 670/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Γ.Μιχαηλίδης, Χ.Κελεσίδης, Ν.Αγγέλου, Λ.Ασλανίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 671/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, 
Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη και προσήλθε ο κ. Λ.Ασλανίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 676/2019 απόφασης αποχώρησε η κ. Σ.Τζήμα 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 678/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ασλανίδης, Λ.Ακριβόπουλος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 681/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Δ.Πυρινός 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 682/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Δεμερτζίδης και προσήλθε ο κ. Δ.Πυρινός 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 691/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ.Παλουκίδης και προσήλθε ο κ. Γ.Δεμερτζίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 696/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Κ.Παλουκίδης. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 8-10-2019 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας 
Αλεξάνδρου Τσαχουρίδη, που έχει ως εξής: 

Σχετικά με την υλοποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας και 
τη διάνοιξη τμήματος της οδού Πλήθωνος Γεμιστού που βρίσκεται μεταξύ των οικοδομικών 
τετραγώνων 242 και 244 βόρεια του Εθνικού Σταδίου Βέροιας, σας ενημερώνουμε για τα 
ακόλουθα: 

Α) Η εν λόγω περιοχή εντάχθηκε στο σχέδιο πόλης με το προεδρικό διάταγμα της 
22.2.1974 " Περί επεκτάσεως του ρυμοτομικού σχεδίου Βεροίας και καθορισμού των όρων και 
περιορισμών δομήσεως των οικοπέδων αυτού" (ΦΕΚ 120Δ/6.5.1974) και προβλέφθηκε δημοτική 
οδός (η σημερινή Πλήθωνος Γεμιστού) πλάτους τεσσάρων (4) μέτρων μεταξύ των οικοδομικών 
τετραγώνων (ΟΤ) 242 και 244. 

 Μεταγενέστερα, με τη με αριθμό ΕΠΑ 182/87/11.1.1988 απόφαση του Νομάρχη 
Ημαθίας "Έγκριση τμήματος πολεοδομικής μελέτης αναθεώρησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού 
σχεδίου της πόλης Βέροιας, Ν. Ημαθίας" (ΦΕΚ 78Δ/3.2.1988) το σχέδιο της πόλης 
αναθεωρήθηκε όμως η ρυμοτομία στο εν λόγω τμήμα παρέμεινε ίδια και ισχύει έως σήμερα. 

Β) Προκειμένου να διανοιχτεί τμήμα της οδού Πλήθωνος Γεμιστού μεταξύ των 
οικοδομικών τετραγώνων (ΟΤ) 242 και 244, το Τμήμα Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας 
προέβη σε επιτόπια αυτοψία και τοπογραφική αποτύπωση της εν λόγω περιοχής. Σύμφωνα με το 
συνημμένο στην παρούσα τοπογραφικό διάγραμμα διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 

1. Στο τμήμα με κορυφές Α,Π,Β,Γ,Δ,Ε,Ζ,Η,Θ,Ι',Λ, υφίσταται κατάληψη της 
προβλεπόμενης δημοτικής οδού (Πλήθωνος Γεμιστού) με συρματοπερίφραξη ιδιοκτησίας κ. 
Τριανταφυλλιάς Τσορακλίδου που εμποδίζει τη διέλευση πεζών και τροχοφόρων. 

2. Στο τμήμα με κορυφές Α,Ν υφίσταται κατάληψη της προαναφερόμενης οδού με 
μεταλλική καγκελόπορτα ιδιοκτησίας κ. Τριανταφυλλιάς Τσορακλίδου που επίσης εμποδίζει τη 
διέλευση. 

3. Εντός των ανωτέρω υπό κατάληψη από την κ. Τριανταφυλλιά Τσορακλίδου 
τμημάτων της δημοτικής οδού που περιγράφονται συνολικά από τις κορυφές Α,Π, 
Β,Γ,Δ,Ε,Ζ,Η,Θ,Ι',Λ,Μ,Ν,Α υφίσταται τμήμα αποθήκης με κορυφές Β,Π,Ρ,Β και εξωτερική 
ψησταριά παραδοσιακού τύπου η θέση της οποίας αποτυπώνεται με μπλε περίγραμμα. 

4. Στο τμήμα με κορυφές Λ,Μ,Ν,Ξ,Ο,Λ υφίσταται κατάληψη της προβλεπόμενης 
δημοτικής οδού με πλινθόκτιστο οίκημα φερόμενης ιδιοκτησίας κ. Ναυσικάς Ζάννου. 

Γ) Με σκοπό τη διάνοιξη της οδού Πλήθωνος Γεμιστού συντάχθηκε το 1981 από τη 
Νομαρχία Ημαθίας η με αριθμό 34/81 πράξη τακτοποίησης και αναλογισμού υποχρεώσεων που 
κυρώθηκε με τη με αριθμό 5459/30.10.1981 απόφαση Νομάρχη Ημαθίας. Σύμφωνα με το με 
αριθμό πρωτοκόλλου 31788/15.11.2018 έγγραφο του Τμήματος Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας (το οποίο επισυνάπτεται) τα ρυμοτομούμενα τμήματα της τότε φερόμενης 
ιδιοκτησίας Ιωάννη Ντέμου (μετέπειτα Τριανταφυλλιάς Τσορακλίδου) έχουν αποζημιωθεί και 
συνεπώς έχει συντελεσθεί η απαλλοτρίωση. Ως εκ τούτου τα ανωτέρω περιγραφόμενα 
καταληφθέντα τμήματα αποτελούν δημοτική έκταση.  

Δ) Επιπλέον των ανωτέρω, η Υπηρεσία Δόμησης έχει συντάξει τις με αριθμούς 32/2013 
και 2/2015 εκθέσεις αυτοψίας με τις οποίες χαρακτηρίστηκαν αυθαίρετες οι προαναφερόμενες 
κατασκευές και ως εκ τούτου σύμφωνα με το δεύτερο εδάφιο της παραγράφου 3 του άρθρου 1 της 
με αριθμό οικ. 14482/14.3.2014 απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος, 
Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής "Αλλαγή χρήσης κτιρίων επί ρυμοτομούμενων ακινήτων" 
(ΦΕΚ 95ΑΑΠ/31.3.2014), σε κάθε περίπτωση τα αυθαίρετα ρυμοτομούμενα κτίσματα δεν 
αποζημιώνονται. 

Σχετικά με τη διαδικασία του θέματος, η Κοινότητα Βέροιας με τη με αριθμό 18/2019 
απόφασή της γνωμοδότησε θετικά για τη σύνταξη πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής των κ. 
Τριανταφυλλιάς Τσορακλίδου και κ. Ναυσικάς Ζάννου από τμήμα δημοτικής έκτασης στο οποίο 
έχουν πραγματοποιήσει παράνομη κατάληψη και αυθαίρετη εγκατάσταση. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, παρακαλούμε να αποφασίσετε για το αν θα πρέπει να 
συνταχθεί ή όχι πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής κατά των κ. Τριανταφυλλιάς Τσορακλίδου και 

ΑΔΑ: Ψ2ΙΡΩ9Ο-Ψ1Β



κ. Ναυσικάς Ζάννου από τμήμα της δημοτικής έκτασης (επί της οδού Πλήθωνος Γεμιστού) που 
έχει αναφερθεί ανωτέρω και περιγράφεται συνολικά από τις κορυφές 
Α,Π,Β,Γ,Δ,Ε,Ζ,Η,Θ,Ι',Λ,Ο,Ξ,Ν,Α (σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα) και στο 
οποίο έχουν πραγματοποιήσει παράνομη κατάληψη και αυθαίρετη εγκατάσταση. 

Στην περίπτωση που η απόφαση για σύνταξη του πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής 
είναι θετική, παρακαλείσθε να εξουσιοδοτήσετε το Δήμαρχο Βέροιας να προβεί σε όλες τις 
περεταίρω ενέργειες. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Θεμιστοκλής Τσορακλίδης (δημότης): Αναφέρω για τρίτη φορά για το ίδιο θέμα που 

βρίσκομαι εδώ; Έχω ένα οικόπεδο 198τ.μ. που τα 28τ.μ. ρυμοτομούνται. Αιτούμαι από το 2010 
τοπογραφικό με συντεταγμένες κορυφών του Ο.Τ. 242 244 της πράξης 3480 με υπογραφή 
αρμοδίου υπαλλήλου της ΥΔΟΜ Βέροιας. Μόνο έτσι δεν θα υπάρχουν παρεξηγήσεις διάφορες 
από συνωνυμίες, γνωριμίες κλπ. Αντί αυτού μέχρι σήμερα έλαβα 6 χρόνια φυλακή, 35.000€ έξοδα 
και συνεχίζεται. Καταθέτω την εξουσιοδότηση για να συνεχίσω να ενεργώ και κατέθεσα και 
φάκελο στην ΥΔΟΜ Βέροιας με όλα τα πεπραγμένα. 

Τσαχουρίδης: Είναι μια πράξη τακτοποίησης που έχει συντελεστεί κι είναι αμετάκλητη 
από το 2018, έχουν αποζημιωθεί οι ιδιοκτησίες του κ.Τσορακλίδη και του κ.Ζάνου. Είναι ένα 
δημοτικό οικόπεδο ο δρόμος που πρέπει να ανοίξουμε, το οποίο πρέπει να απελευθερώσει και το 
οποίο κατέχει παράνομα. Οποιαδήποτε ενέργεια θα μπορούσε να κάνει ο κ.Τσορακλίδης θα 
μπορούσε να την κάνει κατά της πράξης τακτοποίησης. Σήμερα δεν μπορεί να προσφύγει σε 
κανένα δικαστήριο.  

Η υπηρεσία κι εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να προχωρήσουμε σε ένα πρωτόκολλο 
διοικητικής αποβολής κι αν επιθυμεί το μόνο που μπορεί να κάνει είναι να ανακόψει το 
πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής. Η κ. Ζάννου το κομμάτι που κατέχει είναι 2,5τ.μ κι αποχωρεί 
οικιοθελώς. Αυτός που δημιουργεί το πρόβλημα, ο οποίος κατέχει το οικόπεδο μέσα στο οποίο 
έχει κτισμένη μια αποθήκη και μία ψησταριά, τα οποία έχουν χαρακτηριστεί αυθαίρετα με 
πράξεις χωρίς να αποζημιώνονται, είναι ο κ.Τσορακλίδης. Κατεχόμενος δρόμος είναι εδώ και 
χρόνια. 

Μελιόπουλος: Μια μικρή αναβολή μέχρι το επόμενο συμβούλιο, τι ζημιά θα 
δημιουργούσε στα συμφέροντα του Δήμου; Εκτιμάτε σαν διοίκηση του Δήμου ότι δεν θα ήταν 
σωστό να λάβουμε γνώση των εγγράφων που έχει ο κ.Τσορακλίδης; 

Τσαχουρίδης: Δεν υπάρχει κανένας λόγος κ.Μελιόπουλε, σας έχω πει ότι ο κάθε πολίτης 
μπορεί να κάνει οποιοδήποτε έγγραφο ή να προσφύγει σε οποιοδήποτε δικαστήριο. Αυτή τη 
στιγμή είναι αμετάκλητη πράξη τακτοποίησης. Έχει καταβληθεί αποζημίωση και το οικόπεδο 
είναι δημοτικό κατεχόμενο και περιφραγμένο, είναι δρόμος που πρέπει να ανοίξει. Αυτή η πράξη 
τακτοποίησης ξεκίνησε από το 1981, τελείωσε το 2018 και από τότε έγινε περιφραγμένος δρόμος 
και δεν μπορεί να κυκλοφορήσει ο κόσμος.  

Ο κ.Τσορακλίδης ειδοποιήθηκε από την υπηρεσία να απομακρύνει τα πράγματά του για να 
μπορέσουμε να ανοίξουμε το δρόμο και παρά ταύτα αρνείται. Μπορεί να κάνει οποιοδήποτε 
έγγραφο ο καθένας αλλά δεν μπορεί να σταματάει το Δ.Σ. και δεν μπορεί να σταματάει τον Δήμο 
να ανοίξει έναν δρόμο που θέλουν όλοι οι κάτοικοι της περιοχής. 

Μελιόπουλος: Δεν αμφισβητώ κάτι από αυτά που είπε ο αντιδήμαρχος, νομίζω όμως ότι η 
αναβολή που ζητάμε δεν έχει να κάνει και να βλάψει σε τίποτα τα συμφέροντα του Δήμου. Είναι 
για να ενημερωθούμε για την άλλη άποψη την οποία όπως εκτιμάτε, είναι λανθασμένη και άδικη. 
Στην Κοινότητα Βέροιας σε σύνολο 10 παρόντων οι 5 μόνο ψήφισαν το εισηγητικό. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αλεξάνδρου 
Τσαχουρίδη; 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Δ.Τσανακτσίδης, Ι.Τσαναξίδης, 
Γ.Μελιόπουλος, Δ.Ράλλη 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν όλοι οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι.
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
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1.- Το από 8-10-2019 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αλεξάνδρου 
Τσαχουρίδη. 
2.- Την υπ’ αριθ. 34/1981 πράξη τακτοποίησης και αναλογισμού 
3.- Την με αρ. πρωτ. 5459/30-10-1981 απόφαση Νομάρχη Ημαθίας. 
4.- Την με αρ. ΕΠΑ 182/87/11-1-1988 απόφαση Νομάρχη Ημαθίας 
5.- Τις υπ’ αριθ. 32/2013 και 2/2015 εκθέσεις αυτοψίας 
6.- Το με αρ. πρωτ. 31788/15-11-2018 έγγραφο του Τμήματος Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας 
7.- Την υπ’ αριθ. 18/2019 απόφαση του συμβουλίου της Κοινότητας Βέροιας 
8.- Την με αρ. πρωτ. οικ. 14482/14-3-2014 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος, 
Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής 
9.- Το από 8/2019 τοπογραφικό διάγραμμα, που συντάχθηκε από την υπάλληλο του Δήμου 
Βέροιας Όλγα Αδρεάδου, ΠΕ Πολιτικό Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον Χρήστο Σέρμπο, ΠΕ 
Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό, προϊστάμενο του Τμήματος Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας και θεωρήθηκε από τη μαρία Αλδάκου, ΠΕ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, προϊσταμένη 
της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης, Κτηματολογίου, Περιουσίας 
10.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
11.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 
ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Α) Εγκρίνει την έκδοση πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των Τριανταφυλλιάς 
Τσορακλίδου και Ναυσικάς Ζάννου από τμήμα δημοτικής έκτασης (επί της οδού Πλήθωνος 
Γεμιστού), όπως αυτό αποτυπώνεται με στοιχεία Α, Π, Β, Γ, Δ, Ε, Ζ, Η, Θ, Ι΄, Λ, Ο, Ξ, Ν, Α, στο 
από 8/2019 τοπογραφικό διάγραμμα, που συντάχθηκε από την υπάλληλο του Δήμου Βέροιας 
Όλγα Αδρεάδου, ΠΕ Πολιτικό Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον Χρήστο Σέρμπο, ΠΕ Αγρονόμο 
Τοπογράφο Μηχανικό, προϊστάμενο του Τμήματος Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας και 
θεωρήθηκε από τη Μαρία Αλδάκου, ΠΕ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, προϊσταμένη της Δ/νσης 
Υπηρεσίας Δόμησης, Κτηματολογίου, Περιουσίας, στο οποίο έχουν πραγματοποιήσει παράνομη 
κατάληψη και αυθαίρετη εγκατάσταση. 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για τις περαιτέρω 
ενέργειες  
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  684 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  
Β. Παπαδόπουλος  Χ. Κεχαΐδης  
Σ. Ασλάνογλου  Α. Τσαπράνης  
Κ. Ρίζος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Θεοδωρίδης  Α. Καραβασίλης  
Α. Τσαχουρίδης  Ι. Καραγιάννης  
Σ. Διαμάντης  Η. Καραμήτσος  
Β. Λυκοστράτης     
Κ. Γρηγοριάδης     
Λ. Ακριβόπουλος     
Θ. Κορωνάς     
Α. Σιδηρόπουλος     
Α. Δέλλας     
Λ. Ασλανίδης     
Γ. Μπατσαρά     
Σ. Τζήμα     
Ε. Κελεσίδης     
Κ. Βασιλειάδης     
Κ. Παλουκίδης     
Δ. Πυρινός     
Χ. Τσιούντας     
Ν. Λαζόπουλος     
Π. Παυλίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Χ. Κελεσίδης     
Ν. Αγγέλου     
Α. Μαρκούλης     
Κ. Τροχόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  1-11-2019 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 
Κ. Θεοδωρίδης 
Π. Μουχτάρη 
Α. Συμεωνίδου 
Δ. Τσανακτσίδης 
Δ. Ράλλη 
Γ. Δεμερτζίδης 
Γ. Μελιόπουλος 
Ι.  Τσαναξίδης 
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